
ІМПЕРСЬКІ СТОЛИЦІ — БУДАПЕШТ + ВІДЕНЬ 
КИЇВ – МІШКОЛЬ ТАПОЛЬЦЕ — БУДАПЕШТ — СЕНТЕНДРЕ — ВІДЕНЬ — КИЇВ 

   

1 ДЕНЬ Виїзд з Києва в обід (додаткова оплата 20 євро в 2 сторони). Виїзд зі Львова ввечері. Переїзд до Угорщини.

2 ДЕНЬ Відвідування  унікального  термального  басейну  в  скелі-гроті  з  водою  юрського  періоду  Мішкольц-Тапольце
(додаткова оплата 25 євро). Саме римляни виявили лікувальні властивості знаменитого комплексу печерних купалень
біля  Мішкольц-Тапольця  і  вони  ж  збудували  перші  термальні  купальні.  Прибуття  в  Будапешт.  Вільний  час  по
можливості.  Ночівля  в  готелі.

3 ДЕНЬ Сніданок в готелі.  Оглядова екскурсія  БУДАПЕШТОМ -  «Незабутній Будапешт» - Рибальський Бастіон,  Будайська
фортеця, собор св.  Матіяша,  де вінчалися всі  королівські  сім'ї  Європи,  пам'ятник св.  Трійці,  Королівський Палац…
Вільний  час  в  місті,  шопінг,  прогулянки.  
Екскурсія в  СЕНТЕНДРЕ НА ДУНАЇ  (25 євро): Сентендре – місто майстрів.  Серед мальовничої природи вже багато
століть  існує  невелике  затишне  містечко  Сентендре.  Особлива  «середземноморська»  атмосфера  міста  та  велика
кількість художніх майстерень приваблюють сюди велику кількість любителів прикладного мистецтва. Історично центр
міста склався навколо кріпосного пагорба Var-domb. Вузькі вигнуті вулички, що розбігаються в різні боки, все одно
зустрічаються на центральній площі Fo ter. Святковий настрій надають площі невисокі пофарбовані в яскраві кольори
будинку XVIII-XIX ст.  у  стилі  пізнього  бароко.  Історія  міста  тісно  пов'язана з  балканськими  народами,  зокрема  із
сербами,  болгарами  та  греками. 

4 ДЕНЬ Сніданок в  готелі.  Екскурсія  в  АВСТРІЮ.  Прибуття  до  ВІДНЮ.  Екскурсія  містом (поїздка з  екскурсією 35  євро):
Парламент, Королівський палац, пямятник Марії Терезії, Віденська Опера, Мале Віденське Кільце. Тут ви почуєте і
побачите тайну історію Імператриці Сісі та велич грандіозної Імперії. Палац Хофбург з кінними повозками, лабіринт
вуличок та маленьких площ з фонтанами, величавий Штефансдом, Музей Альбертінум, Чумна Колона. Пропонуємо
відвідати  МЕГА  круту  локацію  -  “ІМПЕРАТОРСЬКУ  СКАРБНИЦЮ  ГАБСБУРГІВ” (15  євро  +  квиток).  Саме  тут
знаходяться скарби, які Габсбурги збирали 8 століть, це і Священий Грааль, Меч Долі (яким проштрихнули Ісуса на
Хресті),  Перша  Ікона  —  краплі  поту  Ісуса,  по  яким  вчені  виявили  його  обличчя,  багато  дорогоцінніх  прикрас
Австрійських Імператорів та Імператриць, розшиті золотою ниткою мантії, Ріг Єдинорога, Агатова Чаша і багато, багато
інших експонатів. Це все супроводжується чудовою екскурсією. Або ШЕНБРУННСЬКИЙ ПАЛАЦ (доплата).  Вільний
час  в  Відні.  Вирушаємо  на  ночівлю.

5 ДЕНЬ Сніданок в готелі. Виїзд додому.

6 ДЕНЬ Прибуття в Україну.
ОСНОВНІ ТАРИФИ

РОЗМІЩЕННЯ ½ DBL

ГОТЕЛЬ 3* 240 євро

В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ ВХОДИТЬ:
проїзд автобусом, розміщення в готелях, сніданки, екскурсії

ДОДАТКОВО:
страхування
додаткові екскурсії
проїзд Київ — Львів — Київ
вхідні квитки


